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שאלת  גיל
1. גילו  של  אב  גדול  פי  6  מגיל  בנו.  אך  בעוד  20  שנה  יהיה  גילו  גדול  רק  פי  שניים  מגיל  בנו.  בן  כמה  האב  היום ?
· [image: image1.jpg]


נפתור  את  השאלה  בשתי  דרכים:
דרך  א:

· מה  שואלים  אותנו ?  _________________________
x  גיל  האב  היום.

· [image: image2.wmf]נבנה  טבלה  (השלם)
· [image: image3.wmf]נבנה  את  המשוואה:
נכתוב  זה  לצד  זה   את  גילאי  האב  והבן  בעוד  20  שנה:
__________                                  __________
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· מחק  את  המיותר:  את  מי  נכפול  ב 2?  את  גיל  האב /  את  גיל  הבן.
 (  חישבו:  מי  גדול  יותר ?  כדי  להשוות  נכפול  את  הערך  הקטן  יותר.
המשוואה:                     _____________________________
נפתור  את  המשוואה:  ____________________________
תשובה:  ________________________

דרך  ב:

· x  גיל  הבן  היום.

· נבנה  טבלה  (השלם)
· נבנה  את  המשוואה:
נכתוב  זה  לצד  זה   את  גילאי  האב  והבן  בעוד  20  שנה:
__________                                  __________


· מחק  את  המיותר:  את  מי  נכפול  ב 2?  את  גיל  האב /  את  גיל  הבן.
 המשוואה:                     _____________________________
נפתור  את  המשוואה:  ____________________________
                                      ____________________________ 
מחק  את  המיותר:  מצאנו  את  גיל  האב / הבן.  התבקשנו  למצוא  את  גיל  האב / הבן.
· תשובה:  ________________________
· הקפידו  על  מתן  הגדרה  מדוייקת  לנעלם.
·  רצוי  שהתשובה  בסוף  תפתח  במילות  השאלה.  כך  תוכלו  לבדוק  שעניתם  על  מה  שנשאלתם.  
עבודה  נעימה                                 
גיל  הבן  בעוד  20  שנה
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גיל  האב  בעוד  20  שנה








גיל  הבן  בעוד  20  שנה
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